



Mr. Vium og Herborg sogns menighedsråd

Dagsorden til menighedsrådsmøde onsdag den 11.01.2023 kl. 16.00.

Deltagere: Johannes Jakobsen, Jens Spliid, Albert Dyrvig, Villy Svinth, Maren Margrethe Madsen, Jette Kjærgaard, Ejnar Mikkelsen, Marie Eriksen, Kurt Kristensen, Michael Berghof

Fraværende: Thue Kirkegaard Madsen

Sangansvarlig:

Dagsorden.	Beslutning.
1-1) Godkendelse af dagsorden.	ad 1-1. Dagsorden godkendt
1-2) Meddelelser m.v. ved formanden. a) Post og orientering b) Mødelokale i præstegård c) Visioner for pastoratet d) Præsteindsættelse 05.02.23	ad 1-2. a) -Michael Berghof udnævnt pr. 01.02.23. Direktiv udarbejdes omkring fordeling af arbejdsopgaver. Godkendes af provsten. -Ny konsulentrunde i foråret 2023. -Generalforsamling i distriktsforening 02.03. -Sogneindsamling 12.03. b) Der skal indrettes plads til organist. Tages op i præstegårdsudvalg. c) Drøftelse – henvendelse til Troldhede MR om evt. samarbejde. d) Orientering - frokost 12.30 i Troldhede for MR-medlemmer og medarbejdere.
1-3) Regnskab. a) Status - arv	ad 1-3.- jf. udsendt info fra kasserer. a) Det er besluttet at der tages entre ved fremtidige arrangementer, som hidtil er dækket af arven. Næste koncert er fastsat til kr. 50,00.
1-4) Meddelelser ved sognepræsten. a) Indkøb til ny præst b) Konfirmandlejr c) Julehjælp	ad 1-4. a) Orientering om indkøb af telefon m.v. b) Uge 7 i Hemmet – p.t. 18 deltagere. Voksenhjælp søges. c) Annoncering ad de rigtige kanaler er vigtig.

<p>d) Gamer-night</p> <p>e) Varme i præstegård</p>	<p>d) Gamer-night 03.-04.03 i præstegården. Egenbetaling (kr. 50,00) går til dækning af el-udgifter.</p> <p>e) Muligheder for alternative energikilder undersøges. Tages op i præstegårdsudvalg.</p>
<p>1-5) Nyt fra udvalgene</p> <p>a) Aktivitetsudvalg</p> <p>b) Præstegårdsudvalg i) Parkeringsforhold</p> <p>c) Kirke- og Kirkegårdsudvalg i) Regulativ for kirkegårde</p> <p>d) Koncertudvalg</p> <p>e) Fællesudvalg</p> <p>f) PR/Kirkeblads-udvalg</p> <p>g) Diakoniudvalg</p>	<p>ad 1-5,</p> <p>a) Næste arrangement er spaghettigudstjeneste i Herborg.</p> <p>b)</p> <p>i) Behovet for øget parkeringsplads undersøges.</p> <p>c) Bilag omkring energiforbrug udsendt.</p> <p>i) Regulativer skal revideres. Møde planlægges med graverne.</p> <p>d) Næste koncert 01.02. kl. 19.30.</p> <p>e) Ingen bemærkninger.</p> <p>f) Ingen bemærkninger.</p> <p>g) Jf. pkt. 1-4 c)</p>
<p>1-6) Meddelelser ved øvrige medlemmer</p> <p>a) Kirkevæрге Nr. Vium i) Indkørsel til graverkontor</p> <p>b) Kirkevæрге Herborg</p> <p>c) Kontaktperson i) Nyansættelse</p> <p>d) Sekretær i) Mødekalendar 2023 – jf. bilag</p> <p>e) Medarbejderrepræsentant</p>	<p>ad 1-6.</p> <p>a) Jf. udsendt info.</p> <p>i) Enighed om at klare flere opgaver samtidigt. Forslag omkring flytning af lagerplads tages op i kirkegårdsudvalg.</p> <p>b) Generel orientering.</p> <p>c) Orientering omkring graversamarbejde.</p> <p>i) God ansættelsesproces. Elisabeth Colding Sivertsen er ansat som kirkemusiker pr. 01.03.23. Fungerer som vikar fra 01.02.23.</p> <p>d)</p> <p>i) Revideret kalender udsendes.</p> <p>Næste møde: ons d. 08.02. kl. 16.30</p> <p>e)</p>
<p>1-7) Eventuelt</p>	<p>Ad 1-7</p>
<p>1-8) Punkter til næste møde</p>	<p>Ad 1-8 Indsamling 12.03 (Folkekirkens Nødhjælp) Ændring af valgperiode.</p>

Formand: Johannes Jakobsen	Ref. Maren Margrethe Madsen
	Referat godkendt  Maren Margrethe Madsen Gedde J. Thorsgaard Ernst O. Mathiesen

Vilhelm Svendsen
 Albert Dyring
 Kurt V. Kristensen
 Johannes W. Jakob
 Jens Bang Spind